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SOYUT MATEMATIK I FINAL SORULARI

1) a)p,q,r ti¢ Snerme olsun.

3)

4

3)

(pAr') = [p= (r = q)]
onermesi bir totoloji midir? Gosteriniz.
b) f: X — Y bir fonksiyon olmak iizere C S Y igin

FHYNCO) = X\f71(C)
oldugunu gosteriniz,
v (a,b),(c,d) € Zx 7" i¢in (a,b)o(c,d) = (a + ¢, bd) bigiminde tanimlanan o ikili
isleminin dzelliklerini inceleyiniz.
f:A — B orten bir fonksiyon ise {f "*(b)}ep ailesinin A kiimesinin bir ayrigimi
oldugunu gosteriniz.
Sonlu kiimelerin olusturdugu bir aile P olsun. V A, B € P igin

A~B & 3 f:A— B 3 f; birebir ve rten fonksiyon

bigiminde tanimlanan ~ bir denklik bagntist midir? Gosteriniz. Eger ~ bir denklik

bagmtis1 ise P ailesi X ={1,2,3,4} kiimesinin kuvvet kiimesi P = P(X) olarak

secilirse D = {1,2} € P(X) elemanimin denklik sinifint bulunuz.

A =1{(1,2),(1,5),(2,6),(3,5),(4,10)} kiimesi iizerinde V¥ (x, y), (z,t) € A igin
(x,y)B(z,t) & x|zvey <t

biciminde £ siralama bagintisi tammlaniyor. A kiimesinin biyik ve kiglik
elemanlarini varsa en biiyiik ve en kiigiik elemanlarini bulunuz. A kiimesinin ekiis ve

ebas i¢in ne soyleyebilirsiniz? Agiklaymiz.
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